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A budapesti büntetőtörvényszék gyorsított eljá­
rás szerint működő tanácsa dr. Surgoth Gyula 
táblaWró elnöklete alatt pénteken délután négy 
órakor hirdette ki az ítéletet dr. László Jenő ügy­
véd és bűntársai ügyében. Ez a bünper tulajdonkép­
pen a legszorosabb összefüggésben áll a szerencsét­
lenül végződött Nikoléngi-Síenzel-féle ellenforrada­
lommal. Nikolémji rendőriogaímazó, Stenzel ügy­
véd és Vnrkomji, dömsödi gazdálkodó, az életükkel 
űzettek azért, mert a vörös rémuralom megbukta­
tására szervezkedtek. Az ellenük megtartott tárgya­
láson, a bárói jogokat bitorló haramiák halállal 
szavaztak, a spiritusz rektor, a véreb László Jenő 
volt. A pénteki Ítélethirdetés iránt nagy érdeklődés 
nyilvánult meg és amikor Surgoth táblabiró ke­
mény szava végigharsogotí a termen, a bűnösök 
összetörve ültek helyükön. László Jenő vörösen 
izzadtan törülgette folyton arcát. Dögéin megrez­
zent a bilincs, Horváth kezeibe íesnetíe arcát és 
Gombos sírni kezdett, amikor a halál szó elhang­
zott. Csak Korvin-lvlein fogadta nyugodtan az 
Ítéletet.

Délután négy órára van kitűzve az ítélet lá- 
fdrdeíése és már három óra előtt ellepték a kar­
zatokat az érdeklődők. Fiinégykor ¿levezetik a 
vádlottakat, akik ugyanazon sorrendben helyezked­
nek el a vádlottak padján, mint ahogyan a főtár­
gyaláson ültek. Néhány perccel négy óra után vo­
nul be a biróság az esküdtszéld terembe dr. Sür­
gőik Gyul-a táblabiró elnökkel az élén. Ugyanak­
kor foglalja el a helyét dr. Tóth Béla állatmügyész 
js. Néma csöndben nyitja meg az elnök a tárgya­
lást. A biróság, a nagyszámú hallgatóközönség és 
a vádlottak is felálltnak, az ítélet kihirdetése ele­
jém Az ítélet igy kézdődik: A magyar köztársaság 
nevében! A budapesti büntető-törvényszék többrend­
beli gyilkosság bűntettével és egyéb bűncselekmé­
nyekkel vádolt dr. László Jenő és társainak bűn­
ügyében meghozta a következő ítéletet:

Dögéi Imre vádlottat bűnösnek mondja ki a 
biróság háromrendibeli gyilkosság bűntettében 
mi n t( felbujtót és ezért halálra, Ítéli. !

Dr. László Jenőt bűnösnek mondja ki három- 
rendbeli gyilkosság bűntettében mint felbujtót és 
ugyancsak mint felbujtót hétrendbeli személyes 
szabadság megsértésének és négy zsarolásnak és 
sgyrendbelí magánlaksértés bűntettében és ezért 
halálra Ítéli.

K orvin-Klcin  Ottót bűnösnek mondja ki há­
rom rendbeli gyilkosság bűntettében mint felbujtót 
és hétrendbeli személyes szabadság megsértésének 
bűntettében ugyancsak mint felbujtót és ezért 
halálra ítéli.

Gombos Ferencet bűnösnek mondja ki két­
rendbeli gyilkosság bűntettében mint felbujtót, 
továbbá kétrendbeli személyes szabadság megsér­
tésének és egyrendbeli zsarolás bűntettében ugyan­
csak mint felbujtót és ezért halálra ítéli.

Horvát Károlyt bűnösnek mondja ki három- 
rendbeli gyilkosság bűntettében mint felbujtót, 
továbbá hétrendbeli személyes szabadság megsérté­
sében és ezért halálra ítéli.

Mezeit István vádlottat, mint bűnsegédet két­
rendbeli gyilkosság és hatrendbeli személyes sza­
badság megsértésében mondja ki bűnösnek és ezért 
tizenöt évi (egyházra Ítéli.

Makay Ernő bűnös kétrendbeli gyilkosság 
bűntettében mint bűnsegéd és hatrendbeli szemé­
lyes szabadság megsértésében mint felbujtó ás ezért 
hat évi fegyházra ítéli.

K is Lajos kétrendbeli gyilkosság bűn tettében 
és hatrendbeli személyes szabadság megsértésében 
mint bűnsegéd bűnös ée ezért nyolc évi (egyházra 
ítéli.

Benyovszlcy Károly bűnös mint bűnsegéd két­
rendbeli gyilkosság bűntettében és hatrendbeli 
személye® szabadság megsértésében és ezért hal évi 
(egyházra ítéli.

Hikádé Aladár bűnös mint bűnsegéd kétrend­
beli gyilkosság bűntettében és hét személyes sza­
badság megsértésében és ezért nyMc évi fegyházra 
ítéli.

Dr. Somogyi Károly bűnös mint bűnsegéd 
háromrendbeli gyilkosság bűntettében és ezért 
tizenöt évi fegyházra Ítéli. j

Dr. Szirmay István bűnös háromrendbeli gyil­
kosság bűntettében mint bűnsegéd és ezért tizenöt 
évi fegyházra Ítéli-

Dr. Trattn&r Árpád bűnös egyrendbeli szemé­
lyes szabadság megsértésének bűntettében és ezért 
léét évi börtönre Ítéli.

Pintér János és Harkányi Sándor bűnösök 
egF-sgyrendbe<i személyes szabadság megsértésének 
bűntettében és egy-egyrendbeli zsarolás bűntetté­
ben és ezért fejenként három-három évi fegyházra 
ítéli.

Az Ítéletek indokolásában a biróság hivatkozik 
arra, hogy a legszigorúbb objektivitás alapján 
haz,ta m  Ítéleteket. JN.em terjeszkedik azokra -a



bünceelekroén yekre, amelyeket a közéi múltban el- j 
követtek és a magyar történelemben páratlan sze­
rencsétlenséget hoztak hazánkra. Az Ítélet rámutat 
azokra az okokra, amelyek a bíróságot arra kész­
tették, hogy ne mint politikai bűnösöket, hanem 
mint közönséges gonosztevőket tekintse a vádlot­
takat; A proletárdiktatúra nem volt forradalom, 
nem volt nemzeti jellege, nem. a többség akaratát 
fejezte ki és végül nem a jog és erkölcs alapján,, 
hanem az erőszak és terror alapján állott. Célja a 
rablás, eszköze a gyilkosság volt. Az úgynevezett 
forradalom vezetői nem kifogástalan előéletű 
.emberek* hanem a bűn te tő törvénykönyvbe ütköző 
cselekmények miatt többszörösen elitéit egyének 
voltak. Önként értetődik tehát, hogy ezek a bűnö­
sök csak mint közönséges bűnözők és nem mint 
politikai vádlottak viselhetik a büntetőjogi fele­
lősséget.

Kiváló jogtudóssal megszerkesztett, terjedel­
mes indokolás felolvasása után az elnök egyenként 
megkérdezi a halálraítélteket, hogy folyamodnak-e 
kegyelemért. Közülük Dögéi, Korvin, Gombos és 
Horvát egyszerű igennel felelnek, míg László Jenő 
hosszas előadást tart. Hivatkozik a tanuk, Cseruy 
és Dögéi ellentétes vallomásaira, majd kitér más 
kérdések taglalására is, mire az elnök figyelmezteti, 
hogy maradjon a tárgynál. László Jenő a kegyelmi 
kérvény beadása kapcsán végül hivatkozik arra, 
hogy az ő működése alatt a, budapesti bárói és 
ügyészi kar tagjai közül senkinek som volt bán- 
tódása.

Surgoth elnök ezután az ülést berekesztotte. 
Utána bejöttek a fogházőrök s a halálraítélteket 
összekötözve azonnal átszállították a Margit-köruti 
fogházba. A kegyelmi kérvényeket a bíróság holnap 
fogja a Kúriához előterjeszteni.


